

Еколого-економічна безпека бізнесу

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Еколого-економічна безпека бізнесу»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) (на базі молодшого спеціаліста)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Економіка підприємства
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити 120 годин (36 год. лекцій/ 32 год. практичних)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Підприємництва і маркетингу
Автор дисципліни	Сак Тетяна Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Теоретичні основи еколого-економічної безпеки підприємства Система еколого-економічної безпеки підприємства Негативні чинники та система показників еколого-економічної безпеки підприємства Діагностика рівня еколого-економічної безпеки Організація управління системою еколого-економічної безпеки підприємства Формування стратегії еколого-економічної безпеки підприємства як складової його загальної стратегії розвитку Реалізація стратегії еколого-економічної безпеки підприємства Антикризове регулювання та управління в системі еколого-економічної безпеки підприємства Сучасні методи забезпечення надійності персоналу. Міжнародні стандарти забезпечення еколого-економічної безпеки підприємств
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни передбачає вивчення сучасних загроз еколого-економічній безпеці підприємств; особливостей організації комплексної системи забезпечення еколого-економічної безпеки підприємства для попередження ризиків та втрат
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-1. Володіти фундаментальними знаннями

	<p>щодо економічних процесів та закономірностей функціонування та розвитку підприємства, організації торгівлі та біржової діяльності.</p> <p>ПРН-2. Вміти проводити науково-методологічні дослідження діяльності підприємства, аналіз та оцінку використання його потенціалу в досягненні цілей.</p> <p>ПРН-3. Уміти розробляти методику техніко-економічних розрахунків потреби в ресурсах, рівня їх використання та результатів діяльності.</p> <p>ПРН-5. Вміти проводити комплексний економічний аналіз діяльності підприємства в умовах ризику та невизначеності.</p> <p>ПРН-8. Вміти здійснювати контроль за ефективністю використання ресурсів і досягненням поставлених завдань.</p> <p>ПРН-21. Здатність аналізувати і оцінювати ризики, здійснювати заходи щодо їх оптимізації; оцінювати ефективність використання ресурсів для мінімізації економічних втрат</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК-2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях: розробка і застосування нових економічних, торговельних, біржових інструментів.</p> <p>ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>ФК-6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>ФК-11. Здатність аналізувати існуючі й передбачати майбутні економічні процеси у виробництві, підприємницькій структурі, торгівлі, біржовій діяльності.</p> <p>ФК-14. Здатність виявлення та обґрунтування пріоритетних напрямків організації та ведення власного бізнесу, визначати стратегічну мету підприємства, окреслювати загальну стратегію його діяльності.</p> <p>ФК-21. Здатність розробляти систему управління ризиками інноваційно-інвестиційних проектів та програм підприємства. Здатність проводити реструктуризацію портфеля цінних паперів підприємства.</p> <p>ФК-24. Здатність аналізувати позитивні і негативні риси діяльності певних фірм щодо випуску товарів та послуг.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Використання інформаційного пакету навчально-методичних матеріалів в системі управління навчанням Moodle ВНУ імені Лесі Українки та авторських розробок</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус</p>	

навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	
--	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)